

姜堰现代科技产业园区党工委 姜 堰 区 罗 塘 街 道 党 工 委 姜堰现代科技产业园区管委会 姜 堰 区 罗 塘 街 道 办 事 处 姜 堰 区 融 媒 体 中 心

联合主办

2024 年 9 月 27 日

星期五

第 9 期 总第 116 期

电子版:http://epaper.routeryun.com/jyrb

投稿邮箱:1028974739@qq.com

责任编辑:郁菲菲

组版:吴丹丹

高新区:锚定主攻方向 全力发展新质生产力



本报讯(通讯员 林露)9月20日,我区召开"坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁 奋力书写'走在前、做示范'新答卷"系列主题新闻发布会。罗塘街道(高新区)聚焦发展新质生产力主题,介绍近年来在产业发展、项目建设、科技创新、优化营商环境等方面的工作举措、成效及今后一个时期的发展目标。

据介绍,罗塘街道(高新区)锁定"创新转型争创省级高新区、精细管理打造品质新罗塘"两大重点,实施"平台升格、项目攻坚、转型升级"三大重点工程,致力内涵

积淀、存量提升、增量突破,区域竞争力和新质生产力发展的内生动力不断增强。

罗塘街道(高新区)现有工业企业 600 多家,其中规上工业企业 96 家。近年来,围绕全区"1+4"产业体系,园区做大做强以"精密制造"为主导、以"新一代电子信息"和"大健康"为支撑的"1+2"产业集群体系,持续深化强链、延链、补链,产业发展迈上新合阶。

项目是发展的源头活水,罗塘街道(高新区)聚力攻坚重大项目招引建设,近三年,累计完成"三

比一提升"新开工项目21个,投资总额172.2亿元;新竣工项目17个,实际完成投资151.75亿元,单体总投资最高超过40亿元,今年上半年荣获泰州市"四敢"争先、项目攻坚"流动红旗"。

罗塘街道(高新区)紧紧围绕"创新驱动"发展战略,以科技技制新引领产业创新,以科改数,相对数加速产业提质、降本、增效,和高新技术企业64家、增入工程的大企业66家。强化与智能对中小企业66家。强化与智能人工等合作,今年以来,分个工程,分个、省级时间,各个、省级以上科技孵化器、众创空间7个。

营商环境是推动经济发展的 软实力。罗塘街道(高新区)认真 贯彻实施《姜堰区优化营商境之 20条3.0版》,以营商环境 "优",促经济之"稳"、发展联 "进"。积极开展党员干部挂赛" "进"。积极开展党员干部挂赛形 为企业"三送一解""三比三赛时间 掌握、政策文件精神第一时间向, 实现服务企业全流程、全方位、全 覆盖。

罗塘街道(高新区) 外出招商再发力

本报讯(通讯员 尹友根)9月5日-6日,罗塘街道(高新区)党工委书记缪杰明带队赴上海、南京开展项目洽谈,深入考察了上海华东无人机基地,洽谈低空经济合作项目,与南京智慧显示芯片研发企业对接项目落地细节,进一步推动资源共享、项目共建、合作共赢,加快培育和发展园区新质生产力。期间,缪杰明专程拜访省科技厅生产力促进中心,对接省级高新区创建事宜。

缪杰明指出,高新区要始终坚持以省级高新区创建为抓手,坚持项目为王不动摇,大力推进项目招引建设。高新区肩负全区高质量发展重任,要将"省级高新区创建"和"项目招引建设"紧密结合起来,以省级高新区创建赋能园区项目招引,引领区域产业升级。

针对创建工作,缪杰明强调,要结合园区目前实际情况,围绕特色主导产业,发挥自身优势,对标创建工作要求,细化工作方案措施,针对当前创建工作中存在的短板和不足,科学规划、安排下一阶段工作,始终积极主动和省级相关部门保持常态化对接沟通,积极谋划好创建省级高新区工作,确保创建必成,为优质项目导入、产业加速转型、园区提档升级奠定坚实基础。

罗塘街道(高新区)召开社区工作会议

本报讯(记者 郁菲菲 通讯 员 林成荣)9月14日下午,罗塘街道(高新区)召开社区工作会 议,罗塘街道(高新区)党工委书 记缪杰明出席并讲话,相关条线 负责人、全体社区党组织书记参加会议。

会上,缪杰明传达学习相关文件精神,街道纪工委书记苏传刚作中秋、国庆节前廉政教育讲座。随后,相关社区负责人汇报

项目信息,并围绕修正思维、管控思维指导具体工作落实情况进行交流发言。会议还部署了两违防控、安全生产、12345工单处置等工作。

就推进下一步工作,缪杰明指出,要把握重点、统筹推进,街道(园区)上下要站在讲政治的高度牢固树立"一盘棋"思想,切实将主要精力聚焦到项目招引、基层治理、安全生产、两违防控等当前

各项重点工作上,认真梳理工作重点,强化推进落实;要紧盯进度、超前谋划,对照今年民生实事项目的序时进度,抢抓项目推进的"黄金期",确保按时推进,同时强化超前意识,尽早谋划梳理2025年民生实事项目;要坚守执梳理仓、值班值守,节日期间严格执行领导带班和24小时值班制度,确保人员在岗、信息畅通,切实保障人民群众度过幸福团圆的中秋佳节。

罗塘街道开展"关爱送 温暖 幸福满人间"活动

本报讯(通讯员 王淑媛)日前, 罗塘街道妇联联合紫石社区妇联开展"关爱送温暖 幸福满人间"主题 活动,进一步提升罗塘街道困境妇 儿幸福指数。

共"品"好家风。巾帼志愿者结合身边的真实案例讲述优良家风家训故事,并围绕尊老爱幼、夫妻和睦、邻里团结互助等美德进行深入讲解, (下转3版)

罗塘街道便民服务中心到张甸镇开展学习交流

本报讯(通讯员 黄丽)日前,罗塘街道人大工委主任徐国平带队前往张甸镇便民服务中心参观学习,进一步提升便民服务中心服务能力和服务水平。

在张甸镇大李村便民服务站, 学习组一行参观了服务大厅、退 役军人活动室、 (下转3版)

一对一个性化服务助推技改项目

本报讯(通讯员 傅小敏)自 党员干部直接联系企业"百千万" 行动开展以来,姜堰高新区服务专 员实地走访企业,一线掌握项目 建设过程中存在的难题,结合项 目进展具体情况,全流程跟踪推 进,全方位督促落实,为企业提供 "一对一"个性化服务,全力保障 企业项目早开工、早竣工、早投 产、早达效。

近日,兴科迪科技(泰州)有限公司"智能车载音响设备的技术改造项目"投产在即,为确保项目顺利进行,高新区服务专员多次深入现场,全面了解项目备案、审批、落地等相关情况,仔细倾听企业的意见和建议,进一步完善项目投产工作的跟踪、协调和问效,积极为项目建成投产创造有利条件。

兴科迪科技(泰州)有限公司 是一家以汽车电子、车载信息娱乐 多媒体、车载通信产品为主要业务 方向的高新技术企业。据了解,该 项目为兴科迪(泰州)科技有限公 司重点培育。项目建成后,预计年 产智能车载音响设备 1200 万套。 目前,通过落实服务保障,该项目 进展顺利,取得了阶段性成果,不 日将建成投产达效。